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FICHE : DÉRIVÉES ET PRIMITIVES DES FONCTIONS USUELLES

Dans tout le formulaire, les quantitées situées au dénominateur sont supposées non nulles

Dérivées des fonctions usuelles

Dans chaque ligne, f ′ est la dérivée de la fonction f sur l’intervalle I.
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Opérations et dérivées

( f +g )′ = f ′+g ′ ( f ◦ g )′ = g ′× ( f ′ ◦ g )
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Plus généralement, si u > 0 : ∀a ∈R,
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Primitives des fonctions usuelles

Dans chaque ligne, F est une primitive de f sur l’intervalle I. Ces primitives sont uniques à une constante près

notée C.
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Opérations et primitives

On suppose que u est une fonction dérivable sur un intervalle I
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• Une primitive de
u′

u
sur I est ln |u|.

• Une primitive de u′eu sur I est eu .
Plus généralement, si u > 0 sur I et si a ∈R, une primitive de u′ua sur I est :
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